



**Processo Administrativo 1900.347.2021
Pregão Presencial nº 075/2021**

Cordeiro, 05 de Outubro de 2021.

ERRATA

No site do Município de Cordeiro, mais precisamente no endereço eletrônico www.cordeiro.rj.gov.br/licitacao, correspondente ao **PREGÃO PRESENCIAL Nº 075/2021**, cujo objeto se refere a futura e eventual aquisição de materiais médico hospitalares, para atendimento das Unidades Básicas de Saúde e do Centro de Saúde de Cordeiro, conforme especificações, quantitativos e condições estabelecidas nos anexos I e II do edital, observa-se o seguinte:

A Pregoeira do Município de Cordeiro informa que ocorreu um pequeno equívoco no aviso do edital quanto ao horário que será realizado o certame licitatório, que ora será corrigido. Vejamos:

ONDE SE LIA:

LOCAL E DATA: 07 de outubro de 2021, às 13h, No Centro Cultural Ione de Carvalho Pecky - Avenida Raul Veiga, Sobrelaja - Centro - Cordeiro/RJ (Em cima da Rodoviária).

LEIA-SE:

LOCAL E DATA: 07 de outubro de 2021, às 10h, No Centro Cultural Ione de Carvalho Pecky - Avenida Raul Veiga, Sobrelaja - Centro - Cordeiro/RJ (Em cima da Rodoviária).

Informamos que todo o teor restante do aviso de edital permanece inalterado. Ressalta-se que a data e o horário dispostos no edital já constam corretamente: 07 de outubro de 2021, às 10h.

Atenciosamente,


Kelly Silva Bonifácio
Pregoeira